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Stimată doamna Laura Ganea,

Ca răspuns la solicitarea dvs. cu nr. 610 din data de 29 mai 2013, Biroul de Informare și Relaţii Publice este abilitat să vă transmită următoarele precizări:
Demersurile efectuate de reprezentanţii DNA din cadrul Serviciul Teritorial Tîrgu Mureş au avut ca scop, în cadrul dosarului penal nr.3/P/2012, verificarea respectării de către inculpatul Borboly Csaba a obligaţiilor şi interdicţiilor impuse de Curtea de Apel Tîrgu Mureş prin Încheierea penală nr.4C/14 mai 2013, respectiv cele privind interdicţia de a se apropia şi de a lua contact  cu inculpaţii, învinuiţii şi martorii din dosar (o mare parte dintre aceştia sunt funcţionari publici în cadrul Consiliului Judeţean Harghita), precum şi interdicţia de a exercita funcţia de preşedinte al Consiliului Judeţean Harghita. Necesitatea stabilirii de urgenţă a acestor aspecte pe data de 24 mai 2013 s-a impus ca urmare a existenței unor date certe că,  în data de 23 mai 2013, inculpatul Borboly Csaba s-a aflat în clădirea din Miercurea Ciuc unde funcţionează Consiliul Judeţean Harghita, unde a acordat un interviu reprezentanţilor Radio România Tîrgu Mureş..

Așadar, caracterul de urgență al deplasării la sediul postului de radio Radio România Tîrgu Mureş a decurs din existenţa unei măsuri preventive dispuse de către o instanţă judecătorească. Atitudinea civică a conducerii instituţiei şi a jurnaliştilor, precum şi  obiectivitatea specifică acestei profesii, au contribuit,  în vederea aflării adevărului, la stabilirea contextului în care inculpatul Borboly Csaba a intrat în incinta Consiliului Judeţean Harghita şi împrejurările legate de prezenţa şi activităţile desfăşurate de acesta cu acea ocazie.

Activitatea editorială a jurnaliştilor a format obiectul discuţiei purtate cu aceştia doar ca aspect colateral, principalele aspecte fiind cele ce au vizat organizarea interviului din 23 mai 2013, având în vedere că accesul în încăpere (din cadrul clădirii unde funcţionează Consiliul Judeţean Harghita ) unde se aflau echipamentele tehnice necesare luării interviului, presupunea o decizie a unui funcţionar public din cadrul Consiliului Judeţean Harghita; de asemenea, s-a discutat şi cu privire la calitatea în care inculpatul a acordat interviul.

Colectarea datelor personale ale jurnaliştilor a fost necesară în vederea identificării acestora şi pentru întocmirea procesului-verbal, în conformitate cu dispoziţiile Codului de procedură penală.

Solicitarea înregistrării interviului luat inculpatului a fost perfect legală şi necesară anchetei, având în vedere totodată şi împrejurarea că, anterior sosirii organelor de urmărire penală, se hotărâse în cadrul postului de radio să nu se mai difuzeze interviul menţionat.

Deşi nu există o interdicţie expresă pentru inculpat de a intra în sediul Consiliului Judeţean Harghita, prin raportare la obligaţiile şi interdicţiile impuse de Curtea de Apel Tîrgu Mureş prin Încheierea penală nr.4C/14 mai 2013, s-a procedat la verificarea împrejurărilor accesului în clădire.
Nu a existat o sursă din interiorul redacţiei care să fi sesizat că interviul a fost realizat.

Linia telefonică prin care s-a făcut transmiterea interviului nu este sub supraveghere.

În data de 24 mai, în afară de jurnalişti şi de inculpatul Borboly Csaba a mai fost audiată o singură persoană în legătură cu acest subiect; resursele alocate au fost relativ reduse, fapt determinat de timpul scurt scurs de la momentul intrării în incinta Consiliului Judeţean şi până la momentul audierii inculpatului ( după amiaza zilei de 24.05.2013 ). 

Precizăm că, în vederea unei corecte informări a opiniei publice privind activitățile desfășurate de DNA, Biroul de informare și Relații Publice al DNA a emis un comunicat de presă, în legătura cu dosarul respectiv și persoanele cercetate, în limitele permise de anchetă.  Comunicatul nr. 427/VIII/3 din data de 13 mai 2013 este afișat pe pagina de internet la www.pna.ro
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